2 %12 9] o457} obd 227

D 1 @ 2 ® 4 @)5 © 12

129] Sk 1, 2, 3, 4, 6, 12 ©]t).




2.

0322 A L5F 12H?

flo

@ 8000 = 8 + 10°
@5x5x7x7x7=52><73

® 20=24+2+2+2

()4><4><4:26

1 1 3
® TXIXE =g

B

D 8000 = 8 x 10°
@24 =2x2x2x%x2
@DAXxAXx4=2%X2X2Xx2x2x2 =26

1 1 1 [/1)\°
©ﬁxﬁxﬁ_(ﬁ>




3.

Os 5 s A2 BF 271

@ TXTXTXTXT=T7%x5
O xXxxXyxxxy=x>xy>
©® 4x4=2*

® 2x3x3x3%x2=22433
1 1 1 3

@ o074 @)1 7 ® 374 @ 4 7Y

® 574

ADIXTXTXTXT="T°
Oxxxxyxxxy=x>xy?
@2x3x3x3x2=22x33

1 1 1 1\?
—><3><—><—:3><<—)
®5 5 5 5




4.

e 84 ¢

r[o

A

gO
filo

RE EH(HE

D 2x2x4x4x7=22x42x7

1 4
@3x3x3x3_3_3

©)

IX2X5XBH 22 x 52
1 1

Dysz =3
® axaxaxbxb=a®>xb?

2 7)

1 1 11
3x3x3x3 3477 32x34 36




@ 11 ® 13 @ 19 ®)21

D7

|

J
~
1~_/’
nH
<
or
el
T
~2
3
-
3 .
T
-
No o
TR
= <
i mi_
_.DI —
N
— X
e
o
<




= 1 7folt}

%7} 2 Aolet.

<
“

Nfo
<

@ 2 9] uj

or

Al
s

o




@ 11

®)13

910 =2x5x7x13
utabA] A0l 2 5, 7, 13




8.

rd
N
re
3
lo
>
I
rO
1
N
)
o
Q

32x5x7 o AAga & FSHH ©f
o] H&g2?

D 5 @7 ® 15 @ 21 ®)35

32x5xTxa 7} o1 @ AA%0] A B 47} Hel 32 x5xTxa B
AQSEAHE 1) 7 £915:9] 57} Bofof T}, whatA]
REsle AA% ¢ o] H2ZHE 5x7 = 35 oIk,




120 o 244 x sto] olm
%%x -04 %IO] %

b @ 22x3x5

@22x3><5

@ 2x3x5xT72

B 2x33%x5




10. 725 22 x3x 5% 9] oFp Foll A & WA= 2 £E=7

@ 22x32x52 D)2 x 3 x 52 ® 22x3x52
@ 2x3%2x52 ® 22x52
22x3x52 9y F MG E S22 x3x52, FHAR Z

f2x3x52




11. 25 =gq, 3% =243 & W=st= ¢, b O] ZHS ZH2F F6H?

D a=16,b=14 @ a=16,b=5 @ a=32,b=14
@a:32,b:5 ® a=32,b=6

25 =32, 35 =243 o|B &2 g =32, b=5 o|th,




|

12, TheolA Aol sk 2248 ot et Hof mopel.

10
AE S A
11 | 12 [ 13 |14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
c

—
[\
w
o
at
»
~3
oo
©

2%
u
)
>
i
n

oy
_>|£
rr
30
rr
o}
rf
o
o

>
> gD ad=AF=ET

ZF0]7 20 olste] AL Fo| A A% 2,3,5,7,11,13,17,19
It} 7 2ol St A4S AR How THEAT

L} ol

O




13. o3 F &QFEGF Aoz g2 A2?
D 28 =22 x 72 @ 140 =22x3%2x5
® 80=23x10 @63=32x7

® 200 =4 x 102

B

D 22x7
@ 22x5x7
®2*x5
® 23 x 52




14. 140 & AQ5RASHA 20550 x 7 L W, A Fa, b, ¢ O] S 2%
Fotofel,

> E

0x
i
S§
|
—_

0
AL
o
[
_

v VvV V. v Y
0x
i
Q
I

—
S
=
o
P
rO
ME

fSHH 140 = 22 x5x 7




15. 72 o 7P 242 A4 o £ H5F] o|H AA b O] AlFo] HE
&, a, b 9 ghe 27 Fstofzt

Ch "
H =

=t
=

v VvV v Vv
0
i
[

02
L
S
Il

[—t
[N}

=

=

B )

72xa = b? A
72 = 23 x 32
a=2

23 %32 x2=0b>
24 x 32 = p?
b=22x3=12




18 °fl 7Hg #h2 A4

L

sho] ol 2pi4-o] Algol =7 sfelw

’ CF

> Hg: 2

18 = 2x3? o] B2 ofH Z}A5-9] A Fo] HE= 517] ol &l
Folof & 4 % 714 &2 42 ok,




17. thee et @EololA) Byl g olch. ofdf ulm 7hef ojxl
Foll A 270 0 b2 B Fob AW LB ebr} AU Folot
S e, T 48 Telolel

2%x5 |2x8x5| 8°%x5

1 2x8°x5" 2'x38’

2x8'x5[2x8°%x5 45

37 x11 200 2% 3°

90 3° 3°x5

vV Vv
0
L
o

B ~
270 & AQALEIH 270 = 2x 33 x5 |22 33 o]
1,3,3%,3°
216] ob=== 1 ik 2
58] k=1 3} 5 oft},

200 =23 x 52,45 =3%2x5,90 =2x32 x5 o[t}
270 9] oFE L5 Zro} MASHH o5 1o}t At

2x5 |[2x8x5| 3°x5

1 2x 8’ x5°| 2'x3’

2x3°x5|2x3*x5 45

3% 11 200 2x 8

90 3’ 3°x5

et L2 e} b Fokshs £ 5 ol




18.

22 x3x7 9 57t ofd AL29

@ 2x3

@ 3x7




19. & = o9 47 7V Be ALy

@ 35 @ 88 @ 2% 33
@ 327 @22x32x5

~&B

D35=5xT7,

1+1)x(1+1)=2x2=4 ()
@88=23x11,

B+1)x(1+1)=8 (7N
®(1+1)x(3+1)=2x4=8 ()

@ @2+1)x(3+1)=3x4=12 (")
®R2+1)x2+1)x(1+1)=3x3x2=18 (*h)




20. 180 ] OF4-0] Aok 25 32 x 5 ©] OF4:0] A7k 2& o, A4 a

o] & Fsfolel.
CE

> ®™eth: 2

~&B ~

180 = 22 x 32 x 5, 180 9] 2F52] 74
24+ 1) x2+1)x(1+1) =18 ()

2 x 32 x 5 9] F4=0] A%
(1+1)x(24+1)x(a+1) =18 (7N)
La=2




